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1. 	Alexander opent de vergadering 

2. 
- 	Afwezig met kennisgeving: Danielle Goes, Peter Hensen, Gerard Tekelenburg, Saar Kandelaar
- 	Aanwezig: Mike Zwanink, Gerald van Veldhuizen, Roel Koehein, Mascha Albrecht, Tom Koehein, Jeroen van der Wal, Laura van Arkel, Jacco Veldhuizen, Karen van den Bergh, Judith Koehein, Alexander den Hartog, Godard Ottow, Janske Hofman
  

3. Notulen vorige ALV
- Tom Koehein: beheercommissie; dak is slecht. Moet zijn kantinedak is slecht.
- Alexander keurt ze verder goed.

Ingekomen stukken op dit moment niets bijzonders.
Uitgaand hetzelfde; geen bijzonderheden.

4. Van de Voorzitter  
· Bedanken oude bestuursleden, voorstellen nieuwe bestuursleden; 
· Alexander bedankt Miranda van Beek en stelt Janske Hofman voor als nieuwe secretaris. Iedereen stemt in.
· Alexander bedankt Tessa als bestuurslid namens AC en stelt Saar Kandelaar voor als nieuw lid. Iedereen stemt in. 
· Alexander bedankt Judith Koehein als bestuurslid namens de TC en stelt Jacco Velthuizen voor als nieuw lid. Iedereen stemt hiermee in. 
· Bloemen voor Judith, Miranda en Tessa komt in de komende weken.

· Herkiesbaar stellen Karen van den Bergh (penningmeester)
Alexander geeft aan dat we blij zijn dat Karen van den Bergh haar termijn wil verlengen voor 3 jaar als penningmeester. (Iedereen stemt hiermee in )

· Alexander laat weten dat er een lid van verdienste is: Judith Koehein. Middels een “hockeybiografie” vertelt Alexander wat zij allemaal heeft betekend (en nog doet) voor de club.

· Alexander spreekt Tom Koehein toe… Hij is reeds lid van verdienste, maar we willen hem laten weten dat hij, als medeoprichter, bijzonder lid van verdienste is. Dit zal vereeuwigd worden op de club in de vorm van een naambord: Toms Terras.

· Toekomstvisie
Alexander leest de toekomstvisie voor die hij geschreven heeft. Deze toekomstvisie zal per mail naar iedereen verstuurd worden met de uitnodiging om te reageren.




· VOG (verklaring omtrent gedrag)
Roel vraagt wie dit in de gaten gaat houden. Hier moet een beleid en werkwijze op gemaakt worden. De vraag is wel wie dit gaat doen?! 
Besloten is wel dat alle trainers, coaches >18 jaar (incl. bestuur) een VOG moet kunnen overleggen. Verzekeringstechnisch/aansprakelijkheid etc. is het iets waarmee je je kunt verdedigen. Roel: het is nuttig dit bij de jurist te laten checken.  

Ouders die coachen zijn ook niet akkoord gegaan met de statuten en dus niet automatisch onderworpen aan het tuchtrecht. Misschien moeten we in de statuten kunnen opnemen dat, wanneer je trainer/coach van een team wil zijn, je een VOG moet kunnen overleggen. Ook afspraken over vaders in meisjeskleedkamers, etc. Desnoods een protocol maken voor (nieuwe) ouders. 

· Vertrouwenscontactpersoon; via mail een oproep doen.

· Vrijwilligers; Alexander: iedereen die zich, op welke manier dan ook, inzet voor de club heel hartelijk bedankt!!

		
5. Financiële situatie
· Jaarafsluiting
Jaar positief afgesloten. Koffieapparaat aangeschaft. Onderhoud en reparatie clubhuis was erg hoog; aanpassing verzekeringspolis; sloten en elektriciteit etc. Nieuwe controle hierover 2017. Betaalde trainers is een grote post. Winst uit kantine was dit jaar groter dan voorgaande jaren. GCA heeft ook weer winst opgeleverd. Sponsoren en donateurs lopen terug. 

Kascontrole door Danielle Goes en Tessa Wagensveld; geen onregelmatigheden aangetroffen.

In de kantine kunnen de prijzen best omhoog; bijvoorbeeld flesjes cola van 1 euro naar 1,50 bijvoorbeeld. Karen gaat met René van de Mark naar de prijzen kijken.

Laura; trainers moeten bekostigd te worden. Hoe zit dat? Kunnen zij blijven? Er is nu een gat van 900 euro. Er moeten sponsoren komen!!
AC organiseert nu activiteiten die kostendekkend zijn. De bijdrage vanuit het bestuur is nu 500, dat wordt in de toekomst 250 euro. Die andere 250 euro gaat naar andere zaken binnen de club. 

Vrikefa; AC wil wel, maar is ook druk met kamp. Zij hebben aangegeven dat zij hulp willen. Alexander gaat hiermee aan de slag. Hij zal een oproep doen om mannen te werven voor die dag (20 juni). Mascha geeft aan dat de AC ook expertise kan vragen aan mensen die dat vaker gedaan hebben. AC is nu erg gericht op jeugd. Vrikefa zou een tegenhanger kunnen zijn. Ook dit in de mail zetten. Mike en Roel geven aan Alexander te gaan helpen. 
   






Begroting 2015
· Huurverhoging; de huur is met 25% verhoogd (2016). Gevolg is contributieverhoging.
· Contributieverhoging; komend jaar alle jeugd met 7,50 euro te verhogen en indien nodig volgend jaar wederom met 7,50 euro verhogen. Dit geldt niet voor de senioren leden. Dit geldt ook niet voor het zaalhockey. Alle aanwezigen gaan hiermee akkoord. 

De gehele begroting is goed gekeurd. 
 
· Statuten; opnieuw vaststellen omdat de KNHB zaken verplicht op te nemen in de statuten. De KNHB heeft deze nieuwe statuten geaccordeerd.
Deze worden nu ook door de leden (aanwezigen) geaccordeerd. Karen en Alexander zullen hiermee naar de notaris gaan. Zo ook het huishoudelijk regelement zal worden aangepast.  


6. Overige commissies

· Technische commissie
Jacco; veel nieuwe aanmeldingen, veel enthousiasme, veel nieuwe scheidsrechters… 
Godard vraagt de opzegdatum te vervroegen van 1 juni naar 1 mei. Dit wordt ook opgenomen in het huishoudelijk regelement. 
Wij zijn nog op zoek naar een zaalhockeycommissaris. In de mail vermelden.

· Wedstrijdsecretariaat; geen nieuws

· Materiaalcommissie
· Werkgroepje nieuw tenue (kleuren) Oproep in de mail om ideeën te opperen en een werkgroepje te creëren. Janske neemt het initiatief hiervoor. 
· Judith en Laura blijven druk met alle andere materialen! 
· Scheidsrechtercommissie: Roel heeft vorig jaar al aangegeven dat hij er mee wil stoppen en dat er een vacature zal ontstaan. 

· Zaalcommissie; zie punt TC

· Sponsorcommissie; oproep in mail!! Aanvullen met ongeveer 3 mensen (uiteraard in overleg met Gerard)

· Activiteitencommissie; zeer actief en succesvol. Wij zijn allemaal heel blij met de AC! Vrikefa wordt opgepakt door Alexander, Roel en Mike.
Grote Club Actie is door Annemieke Remmerde en José van den Brandhof overgenomen van Greta Berkhof en Willeke van Voorthuizen. Wij bedanken Greta en Willeke en zijn erg blij dat José en Annemiek het overnemen! 

· Secretariaat; geen nieuws

· Ledenadministratie; in totaal nu 154 junioren (82%) en 34 senioren.


· Website; loopt goed. Heel actieve site dankzij Roel. Het enige dat achterblijf is de verslagen van teams. Ook het gebruik van Lisa; lisa-app!!
Verslagen: mijn holestick, bij jouw eigen team kun je verslag worden ge-upload. 
Inschrijven voor evenementen kan ook via de site.

 
· Beheercommissie; Alexander: nu niet veel bijzonder. De schoonmaakacties, klusacties etc. worden zeer op prijs gesteld!!! Het wordt ook heel erg op prijs gesteld wanneer ouders dit zelf initiëren!! 
Mike: vaker klusdagen organiseren, hetzelfde geldt voor schoonmaakdagen. Pieter Bas heeft aangeboden een checklist te maken en de klussen te coördineren (in overleg met Alexander). 

· Kantinecommissie: Karen gaat overleggen met René over het verhogen van de prijzen. Nog vaker broodjes knakworst en kaasstengels verkopen. Barhoofd/ploegleider neemt dat op zich. Creativiteit van de bardiensten wordt ook op prijs gesteld. Misschien moeten we duidelijker zijn in wat er van de bardiensten verwacht wordt. Lijst meer zichtbaar maken. Janske neemt spullen mee naar huis om nette map te maken met alle informatie. Ook duidelijker dat kinderen niet achter de bar en in de keuken mogen komen. 
· Gerald: buitenkraan maken zodat de kinderen buiten drinkwater kunnen tappen. Gerald neemt dit op zich. 

7. Rondvraag:

Mike: Godard en Mike zijn bij ’t Gooische (KNHB) op bezoek geweest over hoe je de oudere jeugd aan boort kan houden. Aparte competitie (evt. op zondag spelen). Ze gaan een pilot verder uitrollen: spelen op zondag vanuit de zaterdagcompetitie, met als doel meer ruimte creëren op zaterdag. Volledige zondagcompetitie zijn de verenigingen nog niet aan toe. Pilot is voor meisjes A. Voorstel is niet mee te doen dit jaar. Misschien dat we over 2 jaar hier wel aan toe zijn. Nu is er nog geen behoefte aan.

Judith: Uitbreiding kleine veld? Alexander: strategische plan; we gaan de plannen met de gemeente zelf sturen. De berekeningen etc. liggen bij de gemeente. Breekpunt kan 2017/2018 zijn. Alexander wil op korte termijn een formele aanvraag doen voor een kostenraming voor het vergroten van het veldje. We weten nu al dat wij hierin zelf ook geld zullen moeten steken. 

Laura: alle complimenten voor alle meiden die hier de jeugd staan te trainen.


8. Sluiting; Alexander sluit de vergadering


Actiepunten:
· Karen en Alexander gaan met de nieuwe statuten naar de notaris
· Karen gaat met Mark praten over het verhogen van de prijzen in de kantine
· Opzegtermijn gaat van 1 juni naar 1 mei. Dit moet op de site (Roel)
· Overleg met Gerard over uitbreiding van sponsorcommissie (Alexander)
· Janske stelt een mail op waarin wordt gevraagd naar: zaalhockeycommissaris, vertrouwenspersoon en nieuwe leden (3) voor uitbreiding van de sponsorcommissie
